
论技术的毒副作用及正义的缓解之效	林进平	1
空间政治经济学批判：对象、方法和任务	张笑夷	9
和辻伦理学对马克思人学思想的转化运用	龚颖	16
论韦伯思想的“马克思因素”	马碧霄	23
劳伦斯·克拉德对“晚年马克思”的发掘	王蕴	29
<hr/>		
“以生产为中心”：土改后新解放区农村的发展之路	李飞龙	37
张力与调试：中共对新中国建政程序的认识历程		
——以人民代表大会制度为主线（1945－1954）	周家彬	47
解决城乡危机与探索红军道路的同构		
——以毛泽东《寻乌调查》为中心	胡天娇	57
<hr/>		
差异、时间性与存在		
——对经典现象学奠基的一项尝试	马迎辉	64
构造性与被给予性的统一		
——解决胡塞尔的超越论交互主体性难题的新路径	张俊国	71
作为共通体的身体		
——对心身问题的一种现象学阐释	周午鹏	78

从“象”的家族相似经验谈胡塞尔现象学的意义边界	曲立伟	87
纯粹普遍性的现象学澄清	李朝东 王坤	95
信念何以瞄准真理?	刘小涛	104
义务、命令与惩罚的可能性		
——论哈特对边沁与奥斯丁义务观的批判	毛兴贵	113

诗酒中的美好生活与思想世界		
——哲学史“泛化”书写的一个尝试	朱承	118
《国语》与早期文本的生成		
——从上博楚简《昭王殿室》说起	张永路	125
先秦儒道思想中的“己”与“自”		
——以孔子、老子为例	宋德刚	131
王阳明良知说的道德动力问题	陈晓杰	138
以《中庸解》为例试析荻生徂徕的人性论	刘莹	145
胜军比量与《增一阿含》	孙劲松	152
建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态暨庆祝新中国成立70周年全国学术研讨会述要	林展翰	158
